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Puntos 17,00/20,00
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Comentario - Aprobado

Pregunta 1
Incorrecta

Puntúa 0,00 sobre 1,00

Pregunta 2
Correcta

Puntúa 1,00 sobre 1,00

El pacta sunt servanda es el principio contemplado en:

Seleccione una:

a. La convención de Viena

 

b. Las partes

c. El Código civil y comercial 

Respuesta incorrecta.

La respuesta correcta es: La convención de Viena

El principio de buena fe es: 

Seleccione una:

a. Una fuente de derecho

 



b. Una cláusula contractual

 

c. Ambas

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: Una fuente de derecho
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Pregunta 3
Correcta

Puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta 4
Correcta

Puntúa 1,00 sobre 1,00

Los derechos y obligaciones del concebido o implantado en la mujer quedan irrevocablemente adquiridos si:

Seleccione una:

a. Nace con vida.

 



b. Nace

 

c. Se gestó con vida

 

 

 

 

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: Nace con vida.

Si la persona no nace con vida, se considera que:

Seleccione una:

a. Nunca existió.

 



b. Existió

 

c. Existió, pero irrevocablemente

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: Nunca existió.
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Pregunta 5
Correcta

Puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta 6
Correcta

Puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta 7
Correcta

Puntúa 1,00 sobre 1,00

La capacidad de hecho se refiere a:

Seleccione una:

a. La posibilidad de ejercer un derecho

 



b. La posibilidad de detentar un derecho

 

c. La posibilidad de que el estado reconozca un derecho

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: La posibilidad de ejercer un derecho

Según la norma vigente, un testamento es un acto:

Seleccione una:

a. Entre vivos 

b. De última voluntad 

c. De disposición

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: De última voluntad

Según la normativa vigente, los hechos naturales se caracterizan por:

Seleccione una:

a. La no intervención del ser humano 

b. La intervención del ser humano 

c. La intervención del ser humano y la naturaleza

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: La no intervención del ser humano
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Pregunta 8
Correcta

Puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta 9
Correcta

Puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta 10
Correcta

Puntúa 1,00 sobre 1,00

Según la normativa vigente, los actos involuntarios pueden ser:

Seleccione una:

a. Lícitos e ilícitos 

b. Ilícitos 

c. Sólo lícitos

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: Lícitos e ilícitos

Según la normativa vigente, un acto solemne Ad Probationem exige una forma para:

Seleccione una:

a. Su prueba 

b. Poder existir 

c. Existir y probarse 

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: Su prueba

Según la norma, un contrato es un acto:

Seleccione una:

a. Entre vivos 

b. De última voluntad

c. De disposición

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: Entre vivos
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Pregunta 11
Incorrecta

Puntúa 0,00 sobre 1,00

Pregunta 12
Correcta

Puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta 13
Correcta

Puntúa 1,00 sobre 1,00

Los acreedores quirografarios son:

Seleccione una:

a. A quienes la ley les otorga privilegio 

b. Quienes tienen su posición en virtud a un convenio con su deudor

c. Quienes carecen de privilegios

Respuesta incorrecta.

La respuesta correcta es: Quienes carecen de privilegios

El código civil y comercial trata la energía como:

Seleccione una:

a. Una cosa 

b. Un recurso

c. Un derecho

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: Una cosa

La clasificación de las cosas entre muebles e inmuebles, radica en la posibilidad de:

 

Seleccione una:

a. Ser trasladadas o no.

 



b. Ser administradas

 

c. Ser disponibles

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: Ser trasladadas o no.
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Pregunta 14
Incorrecta

Puntúa 0,00 sobre 1,00

Pregunta 15
Correcta

Puntúa 1,00 sobre 1,00

Existen 3 tipos de acreedores:

 

Seleccione una:

a. Quirografarios, privilegiados, con garantía real

 

b. Quirografarios, privilegiados, con garantía personal

 



c. Quirografarios, privilegiados, con garantía prendaria

Respuesta incorrecta.

La respuesta correcta es: Quirografarios, privilegiados, con garantía real

Los semovientes son:

 

Seleccione una:

a. El ganado y los automotores

 



b. El trasporte acuático

 

 

c. El transporte aéreo

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: El ganado y los automotores
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Pregunta 16
Correcta

Puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta 17
Correcta

Puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta 18
Correcta

Puntúa 1,00 sobre 1,00

La estructura de la norma jurídica cuenta con dos partes fundamentales que son:

Seleccione una:

a. El supuesto de hecho y la consecuencia jurídica. 

b. El supuesto de hecho y la normativa jurídica.

 

c. El supuesto personal y la consecuencia jurídica.

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: El supuesto de hecho y la consecuencia jurídica.

Los sujetos, según nuestra legislación son:

Seleccione una:

a. Personas humanas y personas jurídicas

 



b. Personas físicas y jurídicas

 

c. Personas sin distinción alguna

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: Personas humanas y personas jurídicas

El acto jurídico tiene 3 elementos esenciales

Seleccione una:

a. Sí 

b. No

c. Depende de cada caso

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: Sí
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Descargar la app para dispositivos móviles

Pregunta 19
Correcta

Puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta 20
Correcta

Puntúa 1,00 sobre 1,00

La sanción es un acto por el cual:

Seleccione una:

a. El poder legislativo crea la regla legal.

 



b. El poder judicial crea la regla legal.

 

c. El poder ejecutivo crea la regla legal.

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: El poder legislativo crea la regla legal.

En el proceso de formulación cabe distinguir tres momentos:

Seleccione una:

a. La sanción, la promulgación y la publicación.

 



b. La sanción, el reconocimiento y la publicación.

 

c. La sanción, la promulgación y la determinación.

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: La sanción, la promulgación y la publicación.

◄ Unidad VII. Autoevaluación

Ir a...

Recuperatorio ►
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